

PERFIL DEL DIA

Empecemos siendo pacifistas en nuestra propia casa

En Madrid se han adoptado grandes precauciones policíacas. Estas medidas precautorias alarmaron, como es natural, a los periodistas, que pretendieron averiguar la causa de ellas. El señor Lerroux terminó aclarando que obedecían al pretendido movimiento internacional que los partidos comunistas de todas las naciones organizan para protestar del fascismo y de la guerra.

En Asturias fué detenido anteaer por la Policía, un nuevo Comité marxista que al parecer se dedicaba a determinados manejos revolucionarios.

Indudablemente el ambiente internacional está enrarecido. Se agudizan las campañas extremistas ante la posibilidad de una nueva conflagración bélica, pero esto no pasará de ser un pretexto, porque la guerra no puede ser alentada por nadie cualquiera que sea su ideología. El movimiento comunista internacional es, a simple vista, un golpe de efecto. Se trata de soliviantar los ánimos; se quiere aprovechar la reacción propicia de las clases proletarias para impulsar a la revolución marxista contra la sociedad burguesa que en fin de cuentas es otra guerra, de consecuencias tan caóticas y destructoras como la guerra entre otras naciones. Y si se nos apura, podemos afirmar que peor todavía, ya que una revolución violenta es siempre una guerra fratricida, una guerra monstruosa que socava los cimientos de la civilización y comienza por destruir el solar de los propios hogares.

La condenación de la guerra no puede ser postulado privativo de un determinado partido. Todo hombre civilizado tiene que ser fundamentalmente pacifista. ¿Quién puede ser tan monstruosamente vesánico para lanzar a su pueblo a una aventura guerrera por un afán de ensoberbecimiento imperialista...?

Pero el comunismo internacional comete la disparatada paradoja de preconizar la guerra contra la guerra. O la insurrección contra las sociedades burguesas, si se quiere utilizar el eufemismo.

En España acabamos de ver lo que esto significa. Si la guerra es siempre una terrible calamidad para los pueblos, una revolución es la peor de las guerras. Asturias ha sido escenario de una convulsión insurreccional reciente. Los cuatro jinetes del Apocalipsis que galopan siempre como consecuencia de la guerra, pasaron en vesánico galope sobre la región asturiana que aún no se ha repuesto bien de aquella crisis de epilepsia revolucionaria.

Por eso los que somos acendradamente pacifistas, no podemos menos de condenar este otro guerrerismo monstruoso de los que llamándose pacifistas pregonan la violencia, la lucha en las barricadas, la destrucción y el odio como medio paradójico de pacificar los espíritus.

En la campaña hacia la paz, todo hombre civilizado debe consumir sus energías si preciso fuera, para impedir una guerra. Pero igualmente para contener una revolución bajo cualquier pretexto hipócrita.

Lerroux ha dicho, en frase harto significativa, refiriéndose a las precauciones adoptadas en Madrid, que más nos valiera refugiarnos en casa y no meternos en nada. Esto quiere decir que el Gobierno está dispuesto a actuar con la máxima energía para impedir cualquier intento de desorden.

Nos parece bien, porque hay que empezar a ser pacifistas en nuestra propia casa...

El fallo del Jurado calificador de los Juegos Florales organizados por la Asociación de la Prensa

Esta mañana ha quedado firmada la última acta del Jurado Calificador de los Juegos Florales organizados por la Asociación de la Prensa palentina.

Divididas las deliberaciones en tres Secciones para facilitar el trabajo—teniendo en cuenta el corto espacio de tiempo que había para juzgar—cada Sección ha fallado separadamente, extendiéndose de cada fallo un acta. Según el fallo del Jurado que actuó en las mismas, se conceden las siguientes distinciones a los trabajos presentados al Certamen:

TEMAS EN VERSO

FLOR NATURAL: Poesía con libertad de metro y asunto. Premio de 500 pesetas del excelentísimo Ayuntamiento.

Premio: A la poesía titulada "Cantiga de hogar" que lleva por lema: "Voz castellana". Autor, don Juan Antonio Ochaíta, redactor de "El Faro de Vigo".

SONETO SOBRE UN MOTIVO DE LOPE DE VEGA. Premio del Excmo. señor Gobernador civil de la provincia.

Premio: Al lema "Manunición", correspondiente al soneto titulado "Fuenteovejuna", del que es autor don Pedro Buey Alario, de Palencia.

Primer accésit: Al lema "Paradise", autor don Bonifacio Zamora de Usábel, catedrático de Burgos.

Segundo accésit: Al lema "Pastor que con tus silbos amorosos", autor, don Augurio Salgado, de Puebla de Sanabria, Zamora.

ROMANCILLO SOBRE LOPE DE VEGA. Premio de 150 pesetas de la Asociación de la Prensa.

Premio: Al trabajo titulado "El jardín de Lope", que lleva por lema, "Diez flores", y del que es autor don Lope Mateo, abogado de Madrid.

Accésit: Al trabajo "A la muerte de Carlos Félix, lema "Esperanza", autor, don Juan Antonio Ochaíta, de Vigo.

MADRIGAL A LA MUJER PALENTINA. Premio de 150 pesetas de la Excmo. Diputación. Premio: Al lema "A lo Cetina". Autor, don Bonifacio Zamora de Usábel, catedrático de Burgos.

Mención honorífica: Al lema "Tiras, pero no reparas", del que es autor don Luis G. Monge de Medina, de Palencia.

MADRIGAL A LA MUJER VALLISOLETANA. Premio de la Diputación de Valladolid. Premio: Al lema "No pude recrearme en ellos". Autor, don Jerónimo Arconada, abogado, de Palencia.

Accésit: Al lema "Ruesga". Autor, don Manuel González Hoyos, director de "El Diario Montañés", de Santander.

MADRIGAL A LA MUJER BURGALESA. Premio de la Diputación de Burgos.

Premio, Desierto. Accésit: Al lema "El Cid te ofrendó un clavel". Autor, don Eusebio Buey Alario, de Palencia.

MADRIGAL A LA MUJER SANTANDERINA. Premio de la Diputación de Santander. Premio: Al lema "Flor de espuma". Autor don Manuel González Hoyos, director de "El Diario Montañés", de Santander.

Accésit: Al lema "Playa de la Sardinero". Autor don Tomás del Mazo Andrés, médico, de Palencia.

TEMAS EN PROSA

EL REGIONALISMO EN LOPE DE VEGA. Premio de la Casa de Palencia en Madrid. Premio y accésit, desiertos.

Mención honorífica: Al trabajo que lleva por lema, "Mi admiración al Fénix de los Ingenios". Autor, don José Fernández Conceiro, de Palencia.

EL SENTIMIENTO PATRIOTICO EN LOPE DE VEGA. Premio del Marqués de la Valdivia.

Premio: Al trabajo que lleva por lema, "Los ciudadanos que honran a su Patria merecen el elogio de la posteridad", y del que es autor Fray Gonzalo Berrategui Alcalde, Carmelita descalzo de Reinos.

Accésit: Al lema "Amor que mueve el sol e altre stelle". Au-

tor, don Marino García Aguado, maestro nacional, Pedraza de Campos.

LOPE DE VEGA AUTOR DRAMATICO. Premio del Casino de Palencia.

Premio: Al lema "El Caballero de Olmedo". (Este trabajo se recibió en los últimos días por la Comisión sin plica. Dada la escasez de tiempo con que se contaba para reclamarle públicamente desde la Prensa, se le dió por admitido. Ahora al resultar premiado, queda patente por un motivo más, la imparcialidad que ha presidido en las deliberaciones del Jurado calificador y de la Comisión organizadora. El premio del Casino, asignado para este tema—el noveno de la convocatoria—se entregará a la persona que acredite debidamente ante la Comisión organizadora que es autor del mismo).

Accésit: Al lema, "Nicotina". Autor, don Pablo Pinedo Puebla, de Ibero de la Vega.

COMO SE REFLEJAN EN EL TEATRO DE LOPE DE VEGA LOS RASGOS CARACTERISTICOS DEL PUEBLO ESPAÑOL. Premio del director del Colegio de San Isidoro, don Alonso Paris.

Premio: Al lema "Amando lo mismo es mentir que decir verdad". Autor, don Carlos Serrano, de Villarramiel (Palencia).

Primer accésit: Al lema "Arados de todos los sistemas". Repuesto. Facilidades de pago.

Almacenes de Maquinaria Feliciano Ortega Colombres Apartado 58 PALENCIA

Instantánea política

Hacia una nueva constitución

Se empezaba a decir que la proyectada reforma constitucional llevaba camino de ser solo una esperanza y en todo caso algo así como un engaño ya que su realización quedaba sometida al cumplimiento de un programa electoral, parlamentario, muy extenso, programa cuyo cumplimiento exige para hacerse bien algunos años de madura y constante labor.

Contra esta sospecha ha salido Gil Robles en la Coruña. Necesitamos ha dicho, una nueva Constitución. A la Constitución actual la califica duramente. Y después añade estas palabras, que es conveniente tener en cuenta: "Yo aquí ante España entera afirmo que se hará la revisión constitucional, y si hay algún partido que se oponga, nosotros iremos al Parlamento para asfixiar su vida y terminaremos con las Cortes".

Así planteado el problema, no cabe solución. Si dilación se hacía según algunos suspicaces, por motivo de temor racional a unas elecciones. La cuestión de los trigos. Ahora los deshaucios. Estos son minas que quiebran una situación. Pero no. Gil Robles es terminante: la reforma constitucional por encima de todas las conveniencias de permanencia en el Poder.

En definitiva, si hay que ir a unas elecciones generales, y debe hacerse, hay que procurar que sea cuanto antes. En el Gobierno hay cuatro partidos políticos y se están repartiendo por igual las culpas de los desastres del campesinado español. Anteriormente, durante el Gobierno Azaña, el desorden social en los pueblos hacía imposible la vida del agricultor. Ahora no hay desórdenes, pero no hay dinero. Ni se vende el trigo o se vende en condiciones muy desastrosas. Esto tiene una inmediata repercusión electoral. Por eso hay que ir a la reforma Constitucional y en las elecciones se verá si los que piden tienen razón, expresan el sentir de la mayoría electoral, y en segundo lugar si hay posibilidad de formar un partido único para que gobierne con su programa, sin transigir aquí, ni tomar de allá. Cada palo que aguarde su vela.

Alvarez de LEON

FUNERARIA HONTIYUELO

Casa fundada el año 1880 Mayor pral., 186. Teléfono, 94 PALENCIA

El Bombo de la Fortuna

En la rifa nacional de Secretarios y funcionarios municipales, celebrada en combinación con la Lotería, han correspondido 60.000 pesetas a nuestra provincia

Los funcionarios de Administración Local de España, han constituido una Mutualidad para seguros de vida, de invalidez, de paro forzoso y creación de rentas vitalicias para ampliación de jubilaciones; y al amparo de ella, han creado el Colegio para sus huérfanos que comenzará a funcionar el 1 de enero de 1936.

Para ayuda del sostenimiento de dicho Colegio, la Mutualidad de funcionarios municipales, ha obtenido del Gobierno la correspondiente autorización para celebrar anualmente una rifa o lotería en combinación con el sorteo de la del Estado de 2 de septiembre de cada año.

Al recibirse en esta capital, la prensa con la lista de la lotería del día 2, comenzó a circular el rumor, de que la suerte había favorecido grandemente a esta provincia, en dicho sorteo, por lo cual, y en averiguación de ello, comenzamos seguidamente las gestiones que han dado un resultado satisfactorio, ya que hemos podido confirmar que por el Colegio Oficial de Secretarios de la provincia, se ha despauchado el número 18.843, que ha obtenido el premio mayor, correspondiendo 10.000 pesetas a cada participación de 1,15 pesetas, y como son tres series, las distribuidas, los premios ascienden a pesetas 30.000; además, está vendida también en la provincia la casi totalidad de la centena de este premio, que también tiene aproximación de 100 pesetas por cada peseta.

También han obtenido premios de importancia, los números 3.894, 16.906 y 18.678.

Ante la alegría que esta noticia nos producía, procuramos ponernos al habla con el presidente del Colegio de Secretarios de esta provincia, don Aurelio Cano Gutiérrez, de Frechilla, quien en medio del mayor entusiasmo nos confirmó la certeza de la noticia, manifestando que las tres series del número 18.843 habían sido remitidas por el Colegio al señor secretario de Requena de Campos.

Nos dijo el señor Cano que tenía gran confianza en que Palencia había de ser favorecida grandemente en dicho sorteo, ya que se iba a la cabeza en cantidad de lotería vendida, y así lo había manifestado a numerosos amigos, a quienes atrajo con participaciones durante las actuales ferias, hallándose el premio mayor en el pueblo indicado y los correspondientes a los otros tres premios en la provincia.

Preguntado sobre la causa de hallarse esta capital en primer lugar en la venta de lotería, manifestó, que inmerecidamente le nombraron vocal de la Mutualidad, y que respondiendo a esa confianza que los demás compañeros le habían dispensado, ha puesto todo su empeño en el éxito de la entidad, y de aquí que al existir a la última Junta solicitara con el propósito de colocarlo entre los compañeros de la provincia, la cantidad de 14.000 pesetas.

Terminó manifestando tan pronto tuviera noticias de las personas que habían sido agraciadas con los premios, lo comunicaría a la prensa, y lamentándose de que siendo una entidad de tan beneficiosos resultados para los funcionarios Provinciales y Municipales, no se preocupara de ingresar en ella, más que por su propio interés, por el bienestar de sus hijos, haciendo presente, que a ella pueden pertenecer, no sólo los Secretarios, sino también, los funcionarios Municipales y Provinciales de todas las clases y categorías.

Para que no se queden premios sin cobrar, ha prometido remitir a la Prensa Provincial, una lista de los números premiados, con objeto de que todas las personas que tienen participaciones en dicha lotería, puedan enterarse perfectamente del resultado del sorteo.

Bicicletas Accesorios

Encontrarás todas las marcas a precios baratísimos en la Casa Salamanca Mayor Pral., 53 PALENCIA

CARBONES DAVILA

ofrece a sus numerosos clientes, antracitas de las mejores procedencias, como son Sociedad Minera San Luis y Valdehaya (antes Larrea) a verdaderos precios de verano

Antes de efectuar su compra, infórmese en los establecimientos de CARBONES DAVILA Mayor 224 Almacén Arbol del Paraíso, 11 Sucursal Teléfono, 89 PALENCIA

E. ROBLES MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vías urinarias. Electroterapia. Diatermia. Rayos ultravioleta. Análisis Clínicos. Sangre. Orina. etc. Consulta de 11 a 1 1/2 y de 4 a 6. Calle de Burgos, número 2, primero, derecha. (Frente a la Diputación) PALENCIA

EL EXTRAORDINARIO DE "EL DIARIO"

Con motivo del tricentenario de Lope de Vega y los Juegos florales, organizados por la Asociación de la Prensa, para conmemorar esta efémeride, publicará el viernes un gran número extraordinario.

SUMARIO

PAZ y ALEGRIA EN EL LLANO o EL MILAGRO DEL AGUA, por J. Alonso de Ojeda. Ilustración a dos colores por Germán Calvo. Fotos Albino R. Alonso.

UN AEROPUERTO MILITAR EN PALENCIA? ANECDOTAS DIVERTIDAS DE ELECCIONES o AVENTURAS REGOCIJANTES DEL ASPIRANTE A DIPUTADO A CORTES.

SOBRE UN CABALLO BLANCO HACIAN SU ENTRADA EN LA EDAD MEDIA, LOS NUEVOS PRELADOS PALENTINOS.

TRES ESTRELLAS PALENTINAS EN EL FIRMAMENTO DEL CINE: Luis R. Alonso, Gilbert Roland y Juan Díaz-Caneja.

PRIMICIAS PALENTINAS, por Ambrosio Garrachón Bengoa.

HISTORIAS PICARESCAS DE GOBERNADORES QUE PASARON POR PALENCIA, COMO SANCHO POR LA ISLA BARATARIA.

LA GUERRA!!—Proyección sobre Palencia.—El reportaje que no debiera escribirse, por D. Rodríguez Lesmes.

LA PAZ!!—Heróico espíritu de las Hermanas de la Caridad que sacrifican su vida al amor a los niños.—Los Establecimientos de Beneficencia de Palencia pueden trasladarse al nuevo Hospital?

POESIA, ENCANTO y REMEMBRANZA DE LAS VIEJAS CALLES PALENTINAS, por Valentín Bleye.

LAS FIESTAS DE SAN ANTOLIN.—Desfile de las fuerzas de la Guardia civil.—Mesa petitoria de la Cruz Roja.—Imposición de las insignias de la Orden de la República, al gobernador don Victoriano Maesso.—Entrega del Guión-Estandarte a la Benemérita. Fotos, Albino R. Alonso.

EL TRICENTENARIO DE LOPE DE VEGA.—Nació el padre de Lope de Vega, en Castromorocha, por Severino Rodríguez Salcedo.—El jardín de Lope, por Lope Mateo.—Fuenteovejuna, por Pedro Buey Alario.—Romancillo a la muerte de Carlos Félix, por Juan Antonio Ochaíta.

LOS JUEGOS FLORALES DE 1935.—Don José María Pemán.—Cantiga de hogar, por Juan Antonio Ochaíta. Fotos de la Reina de la fiesta, mantenedor y poeta laureado.

Más de cien fotograbados

LA VIDA EN LA CIUDAD Y PROVINCIA

De nuestro Corresponsal en Alar

Un violento incendio destruye un Molino y resultan tres niños horriblemente carbonizados

En un acto de desesperación y heroísmo el molinero pudo únicamente arrebatar de las llamas a su hijo

Las primeras noticias

A las nueve de la mañana de anteaer, se recibieron las primeras noticias de que en el vecino pueblo de Rebolledo de la Torre (Busgos) había ocurrido un gran catástrofe provocada por un incendio, en un molino propiedad de don Alfredo Campo, residente en Méjico, quien hace dos meses solamente, se lo había arrendado a un molinero llamado Ceferino Poza, que hasta hace muy pocos días fué «ecino de esta villa de Alar.

Se decía que habían perecido carbonizados varios niños, hijos del infortunado molinero Poza. Rápidamente y para cumplir nuestro deber de información, nos trasladamos a Rebolledo.

En Rebolledo

Las once de la mañana de un día gris. El pueblo entero participa en un duelo que ha llevado a la miseria a varias familias porque todo lo perdieron entre unas llamas imponentes que destruyeron edificio, enseres y ropas y segó tres inocentes vidas que en la misma cama de una habitación del piso superior, descansaron para siempre en el sueño eterno.

Han tocado a «concejo» y todos los vecinos del pueblo salen de la sala del Ayuntamiento después de haber acordado como primeras medidas, pagar todos los gastos de médico y farmacia a los heridos, gratificar con cien pesetas a cada una de las familias damnificadas por el fuego y abrir una suscripción para reparar en lo posible el daño material de esas desgraciadas familias.

Nuestra primera visita es a la familia de Ceferino. Están recogidos en la casa de un vecino. La madre y un niño de ocho años, herido de consideración, reposan en una cama. Al lado Ceferino Poza que, pálido y descajado no puede apenas hablar. Al reconocerlos se renueva en ellos toda la tristeza, todo el horror que han padecido en esa noche angustiosa. La pobre madre entre sollozos que inspiran compasión, nos dice:

—He visto cómo las llamas avanzaban hacia la cuna, he visto cómo empezaban a arder mis tres hijitas y yo desde la calle sin poder hacer nada por salvarlas. ¡Dios que martirio! ¿Cómo han salvado a Amaranto?—preguntamos.—Su padre, haciendo un supremo esfuerzo pudo ganar una ventana y cuando creíamos que ya no podría salir porque las llamas invadían todo, volvió con este hijo en brazos, sin ropa ya, y quemadas las manos, los pies, la cara y el pecho».

En el lugar de la catástrofe.—Sus causas

A cuatrocientos metros del pueblo estaba enclavado el molino origen de la desgracia. Era un edificio antiguo de dos pisos y además de la maquinaria propia para moler, tenía un motor de gasolina que accionaba una dinamo con la que suministraban alumbrado eléctrico a Rebolledo. Dichos motores tenían sus depósitos del líquido que les alimentaba cerca del edificio y en el del grande tenían unos cuatrocientos litros de petróleo.

En la parte superior del edificio vivían la familia de Ceferino y la de otro molinero que llevaba muchos años en la casa y aún no había marchado por no encontrar vivienda en el pueblo. Eran las nueve de la noche y ya habían sido acostados los niños de Ceferino

llamados Amaranto de 8 años, Natalia de 7, Pura de 5 y Carmen de 15 meses.

Las dos familias se disponían a cenar cuando advirtieron algo anormal en el motor de la dinamo y cual no sería su sorpresa al ver que toda la parte de entrada del edificio y cuarto de máquinas estaba envuelto en llamas grandísimas que invadían el piso bajo del edificio. Todos quisieron ganar la calle rápidamente pero como el fuego cubría la única salida lo hicieron no sin quemarse y una joven de 22 años llamada Angelinas cegada por el humo y las llamas intentó varias veces salir sin poderlo conseguir hasta que por fin logró ganar la calle.

Esta joven, que por cierto estaba para casarse y es hija del molinero viejo, ha resultado con quemaduras de bastante gravedad. Los demás ganaron la calle con quemaduras de poca importancia. Solo quedaban dentro los cuatro hijos de Ceferino que como hemos dicho estaban durmiendo. Pero la falta absoluta de medios, impidió el que pudieran ser salvadas las tres hijas, y únicamente el hijo, en medio de un acto de desesperación del padre, pudo ser arrebato a las llamas cuando ya hacían presa en él. Las tres infelices criaturitas han perecido completamente carbonizadas y deshechas entre los escombros sin que se puedan hallar sus restos.

Debemos advertir que el fuego fué tan sumamente rápido que en quince minutos destruyó todo el edificio. Se inflamaron los depósitos del combustible y a esto ha sido debido el que adquiriera tanta rapidez y tan grandes proporciones. Parece ser, que el motivo del fuego fué una mala explosión del motor de gasolina que inflamó el depósito propagándose con la rapidez que ya hacemos constar, al resto del edificio.

El edificio ha quedado totalmente destruido así como toda la maquinaria y cuantos enseres y muebles había en él. Todo ello según nos informan estaba sin asegurar, considerándose las pérdidas en más de 50.000 pesetas.

Hace próximamente dos meses, que la familia Ceferino Pozas se ausentó de Alar, con la esperanza puesta en mejorar sus medios de vida y pensando en el porvenir de sus hijos. Había arrendado dicha industria y por su cuenta estaba realizando en él grandes mejoras donde ha invertido una buena suma de pesetas.

En quince minutos, la fatalidad se ha ensañado con esta honrada y humilde familia quedándose sin ilusiones, llevándose tres pedazos de su alma y dejándoles sin ropas, sin enseres sin dinero y hundidos en la miseria. El pueblo de Rebolledo ha tenido la noble iniciativa de abrir una suscripción para esas familias.

El pueblo de Alar debe tener un recuerdo en esta hora de desgracia, de terrible desgracia, para el desventurado Ceferino Pozas, acudiendo a la suscripción voluntaria abierta.

Reciba la familia Pozas en unión del pueblo de Alar, la expresión de nuestro más sentido pésame.

El Corresponsal Siro Fernández.

En honor de Don Secundino Feijóo

Don Secundino Feijóo, decano de los empresarios circenses de España, va a recibir el cariñoso homenaje del pueblo de Palencia. Con este motivo se ha confeccionado un programa especial que será desarrollado en la función de las 10,30 de esta noche de hoy miércoles. A esta función de gala están invitadas las autoridades locales, Prensa, presidentes de todas las entidades y otras personas de destacado relieve en la vida cultural e industrial palentina.

Para tomar parte en esta magnífica fiesta de arte, ha brindado desinteresadamente su cooperación la laureada Coral Filarmónica palentina que con tanta competencia dirige el eminente maestro don Antonio Guzmán Ricis, que tantos éxitos ha alcanzado en toda España.

El espectáculo será dirigido por don Secundino Feijóo en persona y tomarán parte todos los artistas del Circo. Será un festival lleno de extraordinaria belleza en honor de un español auténtico que tanto amor ha demostrado hacia su patria. Este gran amor que tiene se ha visto correspondido por el Gobierno español que para premiar toda una vida de abnegados trabajos, le ha recompensado concediéndole la Cruz de Caballero de la República.

Al mismo tiempo hemos de expresar desde estas columnas nuestra felicitación a don Manuel Feijóo, que siente como suyos los éxitos de su padre. Desde hace algunos años, Manolito—como le llaman cariñosamente en el Circo—lleva el timón de esta nave del viejo Feijóo, y es quien en sus viajes por Europa, confecciona los números excepcionales que acreditan la pista aumentando su prestigio.

Al felicitar sinceramente a don Secundino Feijóo, hacemos extensiva la felicitación a su hijo don Manuel, fiel seguidor del ejemplo paternal.

Mañana jueves, dos últimas funciones a las siete y diez y media de la noche, DESPEDIDA DE LA COMPANIA

José Villanueva Sagredo

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos

CALLE VALENTIN CALDERON, 16 (ANTES SAN JUAN)

Anuncios económicos

¡APROVECHAD, LABRADORES! Vendo trillos de piedras y sierras, con ruedas y sin ellas, superior madera y empedradura, a precios baratísimos por haberlos adquirido en gran cantidad procedentes de un embargo. Facilidades de pago. Aprovechad esta ganga. Manuel Rodríguez Martín, Vado-Cervera.

COCHE DE OCASION. Se cede baratísimo de 8 CV. bien calzado y a toda prueba. Para verle, almacenes de maquinaria agrícola en general y abonos minerales, de Pablo Pinacho. Avenida Casado del Alisal, 53. Palencia.

OCASION. Vendo coche "Citroen", 7 plazas, con patente corriente S. P., en perfecto estado. También dispongo de varios coches pequeños tomados de cambios. Agencia Chevrolet, Puertas, Palencia.

VENDO camión, Minerva, de 5 a 6 toneladas, tributa 18 H. P., verdadera ganga, carrozada y a toda prueba. Facilidades de pago. Para más detalles visitar Agencia G. M. C. Rafael López Manrique. Teléfono 342. Palencia.

TRANSPORTISTAS. Vendo camión G. M. C., cuatro toneladas, toda prueba, buen precio. Agencia Chevrolet y Opel. Puertas, Palencia.

TRANSPORTE rápidos. Precios sin competencia. Proporcionamos sacos para transporte de trigo. Razón, San Francisco, 15. Teléfono, 366.

CÁRRO pequeño, seminuevo, se vende. Almacén de frutas de Sabina Matilla.

MELONES y SANDIAS, a precios económicos. Almacén de frutas de Sabina Matilla.

SE VENDE un carro de varas, seminuevo, para una caballería, montado en muelles y con toldo. Informes, Lorenzo Sancho, en Astudillo.

Palencia al día

Aunque la animación en las calles ha decaído notablemente, las Ferias de San Antolín están en pleno apogeo.

El programa de festejos esta vez se va cumpliendo íntegramente. Hoy llegaron las Corales de León, Benavente y Torrelavega, para intervenir en el brillante festival de arte regional que esta tarde en la Plaza de Toros se ha celebrado.

La embajada juvenil y artística de estas agrupaciones, ha prestado animación al día de hoy, y EL DIARIO se complace en enviar un saludo a los representantes de las poblaciones hermanas.

—De sucesos: una espantosa tragedia desarrollada en un pueblecito burgalés, limitrofe a nuestra provincia. En el incendio de un molino perecieron carbonizadas tres personas y resultaron gravemente heridas otras dos.

De toros, ha despertado expectación la grandiosa novillada que se celebrará el próximo domingo, con la que se cerrará la Plaza de Toros en la presente temporada... si no hay orden en contrario.

M. SAYALERO

Médico Puericultor
Enfermedades de los niños
Medicina general
HORAS DE CONSULTA
de 11 a 1 y de 5 a 7 de la tarde
Avenida del General Amor, 5, primero

El tiempo que hace

BAROMETRO
A las 18 de ayer, 699,6
A las 8 de hoy, 701,4
TEMPERATURAS
Máxima de ayer, 25,8
Mínima de hoy, 7,7
DIRECCION DEL VIENTO
A las 18 de ayer, SO.
A las 8 de hoy, SSO.

Vida religiosa

EN SAN LAZARO

Mañana, como primer jueves de mes, se hará el ejercicio de la Hora Santa, a las siete de la tarde.

Quedan invitados de una manera particular a dicho ejercicio, los socios de los Sagrados Corazones y los que pertenecen a la Adoración Nocturna en el Hogar.

Un baile de gala en el Casino

La Directiva del Casino, ha organizado un baile de gala que se celebrará en sus salones mañana jueves a las once de la noche, en honor de la Reina de la Fiesta y la corte de honor de los Juegos Florales que ha organizado la Asociación de la Prensa, en conmemoración del tricentenario de Lope de Vega.

A las dos, se servirá por el restaurant del Casino una cena-fría con arreglo a un selecto menú, pudiendo recogerse las tarjetas al precio de 10 pesetas.

A. SANTOS PASTOR

ABOGADO
Despacho: Mayor Pral., 32, 2.º

Una "charla" sobre cine de Don Juan Díaz-Caneja

EL SABADO EN EL TEATRO

Conforme tenemos anunciado, el próximo sábado en la función de la tarde, nuestro ilustre paisano don Juan Díaz Caneja dará una "charla" sobre cosas de cine, que teniendo en cuenta la personalidad del orador y su amena oratoria, ha de constituir un resonante éxito.

Don Juan Díaz Caneja se ha destacado últimamente en una nueva modalidad de su temperamento artístico como animador de los "films" documentales españoles recientemente editados y que han culminado en "La Romería del Rocío" en la que Juan Díaz Caneja interviene como comentarista lírico de cualidades excepcionales.

La empresa ha querido rendir un homenaje al insigne escritor, dando ocasión al público de Palencia de deleitarse con las sugerencias del señor Díaz Caneja, y es de esperar que responderá como merece a la categoría del acontecimiento y la personalidad artística de nuestro ilustre paisano.

A. GARCIA SINOVA

OCULISTA
Ayudante de Clases prácticas de la Facultad de Valladolid
Consulta diaria
de 10 a 1 y de 3 a 6
Menéndez Pelayo, 6, 8 y 10
Palencia

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL

Hoy a las siete y diez y media de la noche, estreno de la comedia de Torrado y Navarro, SIETE MUJERES.

Se trata de una comedia tan extraordinariamente bella, que con su estreno se presentará este año la Compañía Díaz Artigas-Collado, en Madrid.

Mañana, JULIETA Y ROMEO, con asistencia de su autor, don José María Pemán.

El viernes, estreno de MORENA CLARA, una trama que comienza en Palencia y termina en Sevilla. El éxito del año.

SALON NOVEDADES

Todos los días sesiones de cine sonoro a las siete y media y diez y media de la noche, proyectándose escogidos programas cinematográficos.

El domingo reprise de EL NEGRO QUE TENIA EL ALMA BLANCA.

Próximamente estreno de CRISIS MUNDIAL.

REPARACION DE AUTOMOVILES

Talleres ARTURO

ARTURO SIMÓN POZA

ESTOS TALLERES TIENEN PERSONAL ESPECIALIZADA EN LA REPARACION DE AUTOMOVILES

Agricultores, se repara toda clase de motores.

CASADO DEL ALISAL, 55

TELEFONO, NUM. 237
PALENCIA

Fiestas de Arte

Mañana se celebrarán las primeras solemnidades en homenaje a Lope de Vega

Los Juegos Florales organizados por la Asociación de la Prensa constituirán un acontecimiento inolvidable

Estamos en vísperas de los brillantísimos Juegos Florales que ha organizado la Asociación de la Prensa. Mañana jueves en automóvil llegará a nuestra capital el ilustre Mantenedor de los Juegos Florales don José María Pemán, acompañado de dos amigos. También tiene anunciada su llegada el poeta premiado don José María Ochaíta.

Por la tarde a las siete se celebrará en el Teatro Principal la anunciada función de gala en honor de la Reina de la Fiesta, señorita Pilar Calderón y sus damas de honor.

Se estrenará la sensacional obra de don José María Pemán "Julieta y Romeo"—el último gran éxito del ilustre autor de "El divino Impaciente"—y al final las primeras partes de la Compañía recitarán varios trozos poéticos de Lope de Vega.

En el palco presidencial tomarán asiento la Reina de la Fiesta con su corte de honor y al estreno de "Julieta y Romeo" asistirá su ilustre autor.

El competente jardinero municipal señor Sabadell se ha encargado del adorno del Teatro que será en la tarde de mañana marco esplendoroso para la primera solemnidad en homenaje al Fénix de los Ingenios.

EL DESCUBRIMIENTO DE LA LAPIDA DE LA CALLE DE LOPE DE VEGA

A las seis de la tarde, conforme tenemos anunciado, se descubrirá mañana la lápida que da el nombre de Lope de Vega a la antigua calle del Muro.

El acto revestirá extrema sencillez. Asistirán las autoridades, los periodistas y las clases culturales de Palencia que pueden considerarse

BALNEARIO DE LEDESMA Gran Hotel.—Reumatismo en todas sus formas, ciática, parálisis, sserofulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días.

De Enseñanza

INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA DE PALENCIA ANUNCIO
Con esta fecha queda abierta la matrícula para ingreso en las Es-

Registro civil

Nacimientos.
Ramona Crespo Provedo, hija de Eustaquio y Encarnación, Huerta Guadiana.
José María Torres Andrés, de Jesús y Paula, Alfonso VIII.
Matrimonios.
José Rodríguez Sánchez, de Valladolid, con María Valderrama de Palencia.
Defunciones.
Zoiolo Ortega Blanco, de 41 años, casado, Hospital.
Casilda Franco Marcilla, de 22 años, soltera, Colón, 8.

Señora, quiere v. comprar barato

Visite la casa Agüera

Señora, no dude un momento más, que encontrará artículos de su gusto.

Señora, trajes para niños, 20 pesetas; guardapolvos, desde 10 pesetas; géneros de punto, lencería y otros artículos de señora.

NO SE CONFUNDA CALLE MAYOR, NUM. 8 PEDRO AGÜERA

Sección Agronómica

Bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia se reunió ayer la Junta provincial de Contratación de Trigos, la cual, después de un amplio debate y estudio sobre la marcha de la retirada del trigo por el Estado, tomó entre otros importantes, el siguiente acuerdo que interesa dar a conocimiento de los tenedores de trigo para evitar perjuicios a los interesados que es como sigue:

Los tenedores de trigo citados para la retirada, estarán obligados en caso de disconformidad con los vedores de paneras sobre la cantidad del trigo a acudir a esta Sección Agronómica con las muestras oficiales y en la forma ordenada a fin de que por estas muestras se acuerde sobre la admisibilidad de tales trigos.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados a los efectos oportunos.

Palencia 4 septiembre de 1935. EL DIRECTOR

—El presidente, W. de Loma.

PERDIDA de una cartera con 25 pesetas y fotografías. Se ruega a la persona que la haya encontrado la entregue a Julián Fernández Bar Bilbao, donde se le gratificará.

Tratantes
Adquirir las mejores blusas negras de las llamadas FRANCESAS en la **CASA POLO**
Mayor, 91 Teléfono 5
GRANDES REBAJAS
para viaje por ferrocarril a las playas y puntos de verano
Mayores rebajas que las anteriores de este año, para San Sebastián, Irún-Hendaya, Bilbao, Santander, Gijón, Avilés, Coruña, Vigo, Villagarcía, Santiago y Ferrol.
Viaje de ida: del 1 al 20 de Septiembre
Estancia mínima, de tres días. Validez, hasta el 20 de Octubre. Los billetes sirven para trenes expresos y rápidos, con una pequeña sobretasa.
Equipaje 30 kilogramos.

ACTUALIDAD NACIONAL Y EXTRANJERA

Servicio telefónico de la AGENCIA MENQUER

Noticias de primera hora

Ante el Tribunal de Urgencia comenzó esta mañana la vista por el asesinato de los dos jefes de Tranvías de Madrid

El Fiscal pide pena de muerte para los dos autores materiales del hecho.—Hallazgo de un depósito de armas y explosivos en Barcelona

LA CAUSA POR EL ASESINATO DE LOS DOS JEFES DE TRANVIAS DE MADRID

Madrid.—Esta mañana ha comenzado en la Cárcel Modelo ante el Tribunal de Urgencia el juicio por el asesinato de los dos jefes de Tranvías de la Compañía madrileña.

El fiscal pide para Claudio Martínez y Pedro Agüero la pena de muerte por el delito de asesinato consumado, 25 años por el de asesinato frustrado, y tres por el de tenencia ilícita de armas.

Para el chófer Andrés Navarro, que conduca el taxi que utilizaron los agresores, y para Rafael García, dueño del vehículo solicitada 24 y 15 años respectivamente.

Actúan de defensores en la vista doña Victoria Kent, de Claudio Martínez; don Luis Barrera, de Pedro Agüero, y el señor Serrano Batanero de los otros dos procesados.

Después del relato de hechos, ya conocido, interroga el fiscal a los procesados.

El chófer Andrés Navarro niega su participación en el crimen, agregando que no le fueron pagados los servicios.

El propietario del taxi dice que se negó a prestar el coche mientras no se se manifestara para qué se le iba a utilizar.



Se practica la prueba pericial, compareciendo el doctor Espiga y otros.

Los facultativos declaran que en el tiempo que se les ha dado para examinar el estado mental de Claudio, no es factible hacerlo.

La defensora señorita Kent solicita que se habilite el tiempo necesario.

Se suman a la petición los señores Barrera y Batanero, declaran-

do octubre armas, municiones y explosivos a los elementos que tomaron parte en aquellos sucesos. Con estos indicios se supo que un individuo, del que se sabía que se llama Abellá, con la camioneta de una casa comercial en que presta sus servicios había estado en la casa de la calle de Nuestra Señora de Coll, habitada por Pascual Pascual y su esposa. Las visitas eran constantes, y hasta se supone que vivía como realquilado otro individuo llamado Juan Rochera Esteller. Con estos antecedentes, la Policía se dirigió al indicado lugar y procedió a hacer un registro en la casa, es-

tando presente el Rochera, que fué detenido en el acto y la esposa de Pascual. El registro fué minucioso, puesto que en ella no se veía nada anormal; pero se derrumbó un tabique y un cielo raso y se encontraron los agentes con un verdadero arsenal de armas y municiones.

Según noticias, lo hallado es lo siguiente: 30 bombas en forma de piña, 15 de ellas cargadas; 15 paquetes de cartuchos de dinamita, de dos kilos y medio; una caja de detonadores, trozos de mecha, seis cargadores de pistola, seis rollos de mecha completos, una caja de municiones de rifle Winchester, un

DECLARACIONES DEL SEÑOR ROYO VILLANOVA

No cree en una guerra, porque todo se arreglará en Ginebra

Madrid.—El ministro de Marina, don Antonio Royo Villanova, ha hecho las siguientes manifestaciones:

—Hoy por la noche salgo para San Sebastián, en representación del ministro de Estado, para asistir a los funerales que por la reina de Bélgica se celebrarán en la capital donostiarra y a los que asistirá el Cuerpo diplomático. Llevo la representación del Gobierno, toda vez que el señor Rocha no puede hacerlo, porque ha de estar pendiente de la reunión y de los acuerdos de Ginebra, poniéndose a habla constantemente con nuestros delegados en la Sociedad de las Naciones, señores Madariaga y López Oliván. De San Sebastián iré a Santarider para visitar el "Jaime I", pues uno de los extremos del plan de defensa nacional proyectado es reforzar los acorazados.

—A propósito del plan de defensa nacional y de la reunión de Ginebra, ¿piensa el Gobierno acelerar la fortificación y defensa de las costas mediterráneas y de las Baleares?

—Llegado el caso de una guerra y de la participación de España, de nada nos serviría ese plan, por ser irrealizable con la rapidez que el caso imponería. Habríamos de tomar otras medidas...

Pero estemos tranquilos—prosigue el señor Royo Villanova—. Yo me encuentro francamente optimista y creo que no habrá guerra. Italia es un país que da muy buenos diplomáticos y todo se resolverá en armonía. Hoy, en Ginebra, el Consejo de la Sociedad de Naciones se pronunciará respecto a la conducta seguida por Italia en

GRAN CIRCO FEJOO

Instalado en la Plaza de Abilio Calderón

PENÚLTIMAS FUNCIONES
HOY Miércoles
2 SELECTAS FUNCIONES 2
A las 7 y 10'30 noche

Noche a las 10'30
MEMORABLE FUNCIÓN DE GRAN GALA en homenaje al benemérito y popular empresario

SECUNDINO FEJOO
con la cooperación desinteresada de LA LAUREADA
Coral Filarmónica Palentina
que con tanta competencia dirige el eminente Maestro, DON ANTONIO GUZMÁN RICIS.

Mañana Jueves
Dos últimas Funciones a las 7 y 10'30 noche
Despedida de la Compañía

el asunto de Etiopía. Inglaterra, al parecer, y con ella Francia, votarán una sanción a Italia. La decisión, para que sea eficaz, habrá de ser unánime. Para España no habrá, pues, problema. Lo verdaderamente grave para nosotros sería que con nuestro voto hubiéramos de decidir la cuestión. De otra parte, Francia parece bien dispuesta, en otro orden de cosas, a no quebrantar sus acuerdos con Italia...

—Parece que Inglaterra ha protestado contra la concesión hecha por Etiopía a una Empresa norteamericana...

—En eso puede encontrar Italia una satisfacción, que suavizará la tirantez presente...

El informador pregunta también al señor Royo Villanova sobre política nacional.

—¿Se formará pronto, a juicio de usted, el Gobierno nacional que haya de presidir las elecciones de noviembre?

—Antes habrá de llegarse a un acuerdo sobre si serán municipales o generales. La Ceda está por lo primero. Pero yo creo que se alejan los comicios con la suspensión de garantías.

LEA USTED
El Diario Palentino

Noticias de última hora

Lerroux refiriéndose a la reforma del Gobierno para la revisión constitucional dice que solo se debe poner coto a los que participaron en la revolución De todas formas—añade—antes de fin de año se producirá hecho político de las elecciones municipales

DICE LERROUX A UN PERIODISTA

Madrid.—Un periodista se ha entrevistado con el jefe del Gobierno quien ha hecho interesantes manifestaciones respecto a la situación política.

El señor Lerroux está satisfecho del resurgimiento de la economía nacional, prueba clara del acierto del Gobierno en su orientación y línea de conducta.

Todo esto se ha podido hacer gracias al señor Chapaprieta, que es la figura de actualidad de la política española.

—España ansia una época de paz, de trabajo fecundo. Quiere que los Gobiernos se despreocupen de esos problemas violentos y apasionantes que tantas veces han detenido al Poder en la ruta del bienestar público.

El señor Lerroux cree que la Ceda será, en un futuro casi inmediato el partido conservador de

Lea en el Extraordinario de EL DIARIO una interesante entrevista con el Jefe de CASA DE SALDOS

la República, a la que hará falta un contrapeso de otra fuerza de izquierdas. También es necesario un partido centro, sobre todo para los momentos de pasión, cuando las circunstancias demandan una tregua en la lucha política o sea necesario sortear las dificultades de la derecha y de la izquierda.

Es posible que el año próximo—expresa el presidente del Consejo—se verifique la formación de estas fuerzas, con las que el régimen ya se puede dar por consolidado definitivamente.

Respecto a la posible desaparición del partido radical, frase que se le atribuye desde su discurso de Montemayor, dijo que no pudo hablar nunca de la disolución de un partido, que juzga absolutamente necesario para el régimen.

Los cambios políticos que se produzcan hasta que el año finalice, es decir, hasta que se aprueben los Presupuestos, dependen de la postura que adopten los grupos políticos y parlamentarios ante la reforma constitucional, no ante la mayor o menor extensión de ella, sino ante el hecho escueto de la misma revisión. Tan pronto como se perciba que partidos están conformes con la revisión, se estudiará el modo de reformar el actual Gobierno. El partido radical estima que sólo se debe poner coto a los grupos que con las armas en la mano, atacaron a la República, mientras que la Ceda pone un límite más estrecho a esa colaboración.

—De toda forma—agregó el señor Lerroux—no hay que olvidar que antes de fin de año, estará el hecho político de las elecciones municipales. Si hubiera esa coalición de partidos, a que me refiero, vendrían todos ellos con nosotros a la lucha electoral, plena garantía de que el ensanchamiento de la base del Gobierno se ajustaba a normas definitivas.

Terminó manifestando que el Gobierno en el Consejo de mañana se ocupará de la asamblea de Ginebra y de sus deliberaciones sobre el conflicto italo-abisinio.

EN LA PRESIDENCIA
Madrid.—Durante toda la mañana permaneció en su despacho de la Presidencia el jefe del Gobierno.

Le visitó una operaria de los Almacenes Quirós, acompañada

LAS MEJORES CINTAS Y PAPEL CARBON, se sirven sin alteración de precios en la CASA MORRONDO. Mayor Principal, 166. 18

CLINICA Y LABORATORIO "CARTON" Fundada en 1924

Consulta de enfermedades de la SANGRE, INFECCIONES Y NUTRICIÓN. Análisis clínicos de Sangre, esputos, etc. Metabolismo. Calle de la Pasión, números 1 y 3, pral. Apartado 75 VALLADOLID

Fábrica de Piedra Artificial de JERONIMO ARROYO

de su esposo, para darle las gracias por la concesión de la dote, cual demuestra el gran aprecio que hay en el Extranjero a los españoles.

Cómo se hace un gran negocio. Lea la entrevista que publicará el Extraordinario de EL DIARIO, celebrada con el Jefe de la CASA DE SALDOS

CHAPAPRIETA SIGUE OCUPÁNDOSE DE LAS RESTRICCIONES

Madrid.—Esta mañana el señor Chapaprieta celebró con el señor Duardo la primera de las conferencias anunciadas para tratar de la aplicación de la Ley de Restricciones en el Departamento de Instrucción.

El señor Chapaprieta al recibir a los informadores en su despacho, les dió cuenta de la entrevista, manifestándoles que habían tratado de las reducciones en dicho ministerio, sólo en líneas generales, acordando aplicar la Ley en ciertos capítulos en los que pueden introducirse notables economías.

Finalmente se interesó por la marcha de la Bolsa.

ROYO VILLANOVA A SAN SEBASTIÁN

Madrid.—El señor Royo Villanova acudió esta mañana a la Presidencia para despedirse del señor Lerroux, ya que esta noche saldrá para San Sebastián, donde asistirá en representación del Gobierno a los funerales que han de celebrarse en sufragio de la infelizmente Reina de Bélgica princesa Astrid.

LA CONVERSION DE LOS BONOS ORO

Madrid.—El gobernador y el subgobernador del Banco de España, dieron cuenta a los informadores de que en la recogida de la conversión de bonos oro, a pesar de la demanda hecha a los interesados, lo entregado por los tenen-

E. GONZALEZ RUBIO DENTISTA

(FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA)
CONDE DE GARAY, NUM. 11. PALENCIA
Consulta en Astudillo los domingos

Al cerrar la edición

En una barriada de Madrid se registró esta tarde un atentado contra un contratista de obras

El público intentó linchar a los agresores

Madrid.—A última hora de la tarde ha circulado el rumor de que se había cometido un atentado en la barriada de Vallehermoso.

Se ha sabido, que en efecto, cuando el contratista de obras don Alfonso Mingo, iba por aquella barriada se hizo una descarga de arma de fuego contra él, causándole una herida gravísima.

Trasladado el señor Mingo a la Casa de Socorro del distrito de la Universidad, se le practicó allí

una cura de urgencia, siendo conducido al Equipo Quirúrgico. Se asegura que los agresores hubieron perseguidos por los vecinos a los que se unió un sargento de la Guardia civil, que ha logrado detenerlos en la Plaza de San Bernardo, teniendo que imponer su autoridad para que el público los linchara.

Luis G. Monge de Meléndez
CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO Y ABOGADO
Interviene oficialmente en compra-venta de toda clase de valores y las operaciones de créditos, Préstamos y Descuentos con los Bancos de esta Plaza. Llanes Pelayo, 35, segunda izquierda.

El Diario Palentino
PUBLICA NÚMEROS DE CUATRO Y OCHO GRANDES PALENTINO

La belleza que atrae y fascina tiene su principal origen en la salud. Una mujer desnuda por falta de apetito o extenuada por la anemia, pierde sus atractivos y su rostro traduce los efectos de una melancolía y cansancio que truncan sus encantos. El apetito, la alegría y el vigor, se recobran tonificando el organismo con el reconstituyente



HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. De uso eficaz en todas las épocas del año. No se vende a granel.

Claudio confiesa que concibió la idea de realizar el crimen como protesta contra los despidos que venían registrándose en la Compañía de Tranvías.

También confiesa que el atentado iba dirigido contra el jefe señor Gutiérrez, al que consideraba culpable de dichos despidos.

Agrega que los disparos fueron hechos a dos metros de distancia de las víctimas. Ignora si Agüero hizo también disparos. El hizo hasta cinco.

Termina declarando que también disparó contra los transeúntes que les perseguían y que la pistola que utilizó para acometer el doble crimen se lo proporcionaron en las Juventudes Socialistas.

A preguntas de la señorita Kent, dice que hace dos años sufrió un mareo, sometiéndose a un tratamiento que abandonó poco después.

No ha influido nadie en la resolución que adoptó. Luego declara Pedro Agüero. Tuvo varias entrevistas con Claudio en los locales de Izquierda Republicana.

No sabía lo que éste tramaba y niega que hiciera disparo alguno. El fiscal advierte que existe contradicción entre lo que dice el testigo y lo declarado en la Comisaría.

do el Tribunal que no ha lugar al aplazamiento de la prueba.

El doctor Piga dice que Claudio es un individuo carente de voluntad, con cierta debilidad mental, aunque no loco.

Se suspende la sesión para continuarla por la tarde.

UN DEPOSITO DE ARMAS Y EXPLOSIVOS EN BARCELONA

Barcelona.—La Policía ha practicado durante la pasada madrugada

un servicio que ha dado por resultado el hallazgo de gran número de armas y municiones en una casa de la calle de Nuestra Señora de Coll, lindante con el santuario de dicha Virgen.

El descubrimiento fué a raíz de algunas detenciones en Alcañiz y Amposta y las procedentes de Zaragoza, ocupándose los sellos de cotización y cartas de extremistas a los compañeros de Barcelona. Con este motivo se supo que elementos de la F. A. I. habían comprado después de los sucesos de

U. ROMÁN BAQUERIN
Especialista del estómago intestinos e hígado
RAYOS X
CONSULTA EN
Palencia, Mayor pral., 28, bajo

OCULISTA YAGÜES GARCIA

de la Beneficencia Municipal
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
BOCA PLAZA 4. 1.º PALENCIA
(FRENTE AL SIGLO XX)

F. VIVAR IBEAS
MEDICO DENTISTA
Consulta de 9 a 12 y de 4 a 7
Mayor pral., 23
PALENCIA

R. Gutiérrez Cabeza
Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Mayor Pral., 142, 2.º, Palencia

¡FORASTEROS!

Palencia en masa os espera, os brinda Teatros, Cines, etc; etc. Y miles de festejos para haceros vivir días de ensueño.

- Soques para niña hasta el 4. 0'25 par
 - Soques de las tallas 5 al 9. 0'50 "
 - Calcetines hilo canalé, tres pares. 1'25
 - Medias de hilo finas, par. 0'95
 - Pañuelos hilo 1/2 docena, blancos 0'75
 - Pañuelos hilo para caballero, los tres. 1'25
 - Medias seda bembert finísimas, de 4'50 a 2'65
 - Camisas caballero, de 12 pesetas a. 5'00
- Comprando en casa de SALDOS, con las economías os resultarán gratis todos los festejos.

CASA DE SALDOS

Mayor Principal, 162